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КІЛЬКІСНІ ПОКАЗНИКИ ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ НАДІЙНОСТІ ТЕХНІКИ  

 

Кідалов О.О. магістр, 21 МБ ГМ, 

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного 

 

Ефективність використання потенційної надійності виробу, закладеної на етапах 

проектування і виробництва залежить від системи обслуговування і ремонту техніки і якості 

їх проведення. Для повної реалізації потенційної надійності машини необхідно, щоб система 

технічного обслуговування і ремонту, а також міжремонтні ресурси і термін служби машини 

були науково обґрунтованими 1-3. З точки зору надійності необхідно підвищувати 

безвідмовність і коефіцієнт готовності машин і устаткування, що є важливою, актуальною 

задачею. Основними кількісними показниками для економічного аналізу надійності машин є: 

вартість заходів по підвищенню надійності ΔЕ1; економічний ефект від підвищення 

надійності ΔЕ2; термін окупності заходів з підвищення надійності ɳ 4,5.  Перший показник 

при експоненціальному законі розподілу відмов визначається за формулою: 

,                                               (1) 

 де ΔЕ0 - вартість витрат по забезпеченню надійності старого блоку з інтенсивністю 

відмов ƛ0; 

P0(t) и Pn(t) – відповідно ймовірності безвідмовної роботи старого і нового блоків. 

 Економічний ефект від підвищення надійності обчислюється за такою формулою 

                            (2) 

 де А - річний випуск блоків; 

 z - собівартість одного блоку; 

 t - час, що минув з моменту підвищення надійності. 

Термін окупності ɳ заходів щодо підвищення надійності визначається за формулою 

  
    

     
                                                                (3) 

Показник ɳ не повинен бути занадто великий, тому що економічний ефект ΔЕ2 може 

бути не реалізований. Тому приймають, що термін окупності не повинен перевищувати 

половину середнього часу безвідмовної роботи старого варіанту машини, тобто 

         
  

 

 
                                                  (4) 

Експлуатаційні витрати з підвищенням надійності зменшуються за залежністю: 

        
  

 
 ⌊        ⌋                                            (5) 

де Rn - середня вартість однієї відмови нової машини. 
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